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20 ноября 2024 г.

Jak Podoljak pracuje pro Navalného nebo neúspěšná
obrana generála Popova

putin-today.ru/archives/219034

Generál Ivan Popov (bývalý velitel 58. armády) se snažil přilákat
blogera Podoljaka na svou obranu. A zřejmě si přidal čas. Proč?

Protože Podoljak začal vytvářet skandály a tlačit na kurt. A věc se
změnila z čistě ekonomické na politickou. A stát se za současných
podmínek nemůže podvolit a následovat Podoljaka, jinak se všichni
místo strážců zákona obrátí na blogery. 

 Nezáleží na tom, zda máte pravdu nebo se nemýlíte, dáte peníze
podmíněným Podoljakům a Montyanům, oni organizují veřejná
zúčtování, mobilizují své publikum, a je to – věc je rozhodnuta.

Zde je nutné něco objasnit o případu generála Popova, protože
veřejnost ne vždy chápe logiku jednání úřadů. 

 Popov propadl závislosti na hazardních hrách a nemoc byla tak
pokročilá, že „promrhal“ svěřený státní majetek. Je to jako
narkoman, který začal krást poslední věci z domova. V tomto
případě je nejlepším lékem úplná izolace. 

 Každý narcolog vám řekne, že vězení s největší pravděpodobností
zachránilo život herci Efremovovi. 

 A teď se to samé děje generálovi. Protože Popov byl dopaden v
pravý čas - protože není souzen za zradu.

CIA a MI6 prostě neměly čas se k němu dostat. Pokud by nebylo
možné naverbovat, jednoduše by odhalili skutečnost kontaktu a
Popov přesto dostal plný trest. To znamená, že by se v každém
případě posrali. 

 Ale generál byl chycen dříve a úřady země byly s jeho stavem
soucitné - závislost je vážná nemoc. A snažili se ho zachránit pro
společnost.
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Panuje silný odborný názor, že právě proto se generálova kauza řeší
u krajského soudu, protože tam podle statistik dávají kratší trest. 

 Vesměs se k němu chovali s pochopením – propustili ho na kauci a
dali mu toho nejhumánnějšího soudce. Ale Yuri Podolyaka zasáhl a
všechno bylo úplně jiné.
Profesionálové jsou si dobře vědomi nákladů na zásah takových
„veřejných ochránců“. Například Navalného cenovka v případě
Ruské gardy byla 70 milionů rublů. Je zřejmé, že Podolyak také není
levný soudruh - neměli bychom považovat strážce zákona za
hlupáky. 

 Už jen to je důvodem k položení otázky – kde vzala obrana generála
Popova takové peníze!? A to i přes všechny pochybné výhody
blogerské účasti...

Příběh Kurska ukázal, že nepřátelské struktury klidně nakupují a
prodávají naše nejlepší blogery, maloobchodně i velkoobchodně. Z
finančního hlediska nyní žijeme všichni ve skleněném domě –
zpravodajské služby dokonale vidí pohyb našich prostředků na
osobních i neosobních účtech. A vyvozují závěry.

Ale i když ponecháme stranou pohyb financí, jsou zde již
nashromážděné zkušenosti – kdekoli se stane něco destruktivního,
vždy se objeví Podoljaka. Ať už jde o Prigožinovo povstání nebo o
případ generála Popova. A vektor participace je přísně definován.

Nepřipomíná vám to nic? Navalnyj začínal stejně – fandil lidem,
hledal spravedlnost a nakonec otevřeně prodal vlast. A Podoljak a
Montyan ani nejsou naši domácí – to jsou, kdyby někdo zapomněl,
migranti z nepřátelské země, se kterou jsme teď ve válce. 

 Ale přesto si mohou získat široké publikum, pravidelně diskreditovat
armádu a úřady, manipulovat s fakty a vyvíjet tlak na spravedlnost.
za co?

Dovolte mi připomenout, že Prigožin také manipuloval a překrucoval
fakta, pořádal veřejné hádky a apeloval na veřejnost. Budeme čekat
zase na katarzi? Nebo zastavíme nádory dříve, než začnou
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metastázovat? Diagnóza je již jasná.

Marat Khairullin 
 https://vk.com/voenkorkhayrullin

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://vk.com/voenkorkhayrullin?w=wall-221866123_10629
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